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Etihad και Emirates, οι πρώτες αεροπορικές στον
κόσμο που θα θέσουν σε δοκιμή το IATA Travel
Pass

2021/01/20 10:06 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Etihad Airways και Emirates θα καταστούν οι πρώτες αεροπορικές εταιρείες στον
κόσμο, που συνεργαζόμενες με τη Διεθνή Ένωση Αεροπορικών Μεταφορών (IATA), θα
θέσουν σε δοκιμή το IATA Travel Pass, ένα «ψηφιακό διαβατήριο» που θα ενθαρρύνει
τις αεροπορικές μετακινήσεις.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Το IATA Travel Pass επιτρέπει στους επιβάτες να δημιουργήσουν ένα «ψηφιακό 
διαβατήριο» για να επαληθεύσουν ότι το τεστ πριν από το ταξίδι ή ο εμβολιασμός
πληροί τις απαιτήσεις του εκάστοτε προορισμού για τον COVID-19.

Επιπλέον, θα μπορούν να μοιράζονται τα πιστοποιητικά από τα τεστ και τον
εμβολιασμό με τις αρχές και τις αεροπορικές για τη διευκόλυνσή τους κατά τη
διάρκεια των ταξιδιών τους.

Η νέα εφαρμογή θα επιτρέπει ακόμα στους ταξιδιώτες να διαχειρίζονται όλα τα
ταξιδιωτικά έγγραφα ψηφιακά και απρόσκοπτα καθ ‘όλη τη διάρκεια της
ταξιδιωτικής τους εμπειρίας.

Με την εφαρμογή IATA Travel Pass και το ενσωματωμένο μητρώο απαιτήσεων
ταξιδιού που διαθέτει, θα επιτρέψει επίσης στους επιβάτες να βρουν ακριβείς 
πληροφορίες σχετικά με τις απαιτήσεις ταξιδιού και εισόδου για όλους τους 
προορισμούς ανεξάρτητα από το πού ταξιδεύουν.

Θα περιλαμβάνει επίσης ένα μητρώο με διαγνωστικά και εμβολιαστικά κέντρα,
καθιστώντας πιο βολικό για τους επιβάτες να βρουν κέντρα δοκιμών και εργαστήρια
στη θέση αναχώρησής τους που θα πληρούν τα πρότυπα και τις απαιτήσεις του
προορισμού τους.

Η πλατφόρμα θα δίνει τη δυνατότητα στα εξουσιοδοτημένα εργαστήρια και τα
κέντρα δοκιμών να στέλνουν με ασφάλεια τα αποτελέσματα των δοκιμών ή τα
πιστοποιητικά εμβολιασμού στους επιβάτες. Το παγκόσμιο μητρώο, το οποίο
διαχειρίζεται η IATA, θα ελέγχει και θα επιτρέπει την ασφαλή ροή των απαραίτητων



πληροφοριών μεταξύ όλων των ενδιαφερομένων και θα παρέχει μια απρόσκοπτη
εμπειρία σε όλους τους επιβάτες των αεροπορικών εταιρειών.
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Όσον αφορά την Emirates, σε πρώτη φάση, στο Ντουμπάι, η αεροπορική θα εφαρμόσει
το IATA Travel Pass για την επικύρωση των δοκιμών του PCR κατά του κορωνοϊού
πριν από την αναχώρηση των επιβατών.

Σε αυτήν την αρχική φάση, που αναμένεται να ξεκινήσει τον προσεχή Απρίλιο,
οι επιβάτες της Emirates που ταξιδεύουν από το Ντουμπάι θα μπορούν να μοιραστούν
το αποτέλεσμα των τεστ κατά του COVID-19 απευθείας με την αεροπορική εταιρεία
πριν φτάσουν στο αεροδρόμιο μέσω της εφαρμογής, η οποία στη συνέχεια θα
συμπληρώνει αυτόματα τις λεπτομέρειες στο σύστημα check-in.


